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füg. és 48-as Kossuth-kör, hova a lap szellemi 
I és anyagi részét illető megkeresések küldendők 
' Kéziratok triseea nem adatnak.

A börze. Hazánk kereskedelmének jó hírnevére való Hajdumegye egészségi állapotáról Le­
tekintette! még a maradiságnak vádját is sonczi Almos dr. tiszti főorvos számolt be. 

~ magunkra vesszük, mert ennél a vádnál Uralkodó kórok voltak: a bélhurut, a ron-
Azt mondják, hogy a mostani politi- sokkal súlyosabb az, mely ellenkező eset- csoló toroklob, a vörheny, a szamárhurut, 

tikai irányzat merkantilellenes. Azt állítják, ben hazánk tisztességét éri. Nagyon jól mely Hajdúszoboszlón járványos volt. Fel- 
hogy a hatalom urai minden utat módot tudjuk, hogy Lóránt és ur társai csalásában lépett szórványosan a küteges hasihagymáz 
megragadnak arra, hogy borsot törjenek a hivatalos tőzsde ártatlan, de igenis, bűnös is, de ez nem sok áldozatot követelt. Nagy 
a kereskedelem orra alá és hogy gátat abban, hogy bár akaratlanul és nem szán- mérveket öltött Hajduhadházon, ahol. 186 
vessenek fejlődése elé. Ezt felekezeti elfő- dékosan, lehetővé tette ezeket a csalásokat, ember lett beteg, akik közül csak néhány 
gultságnak tulajdonítják és innen magyaráz- Ezt meg kell gátolni. Sürgősen és eréiye- halt meg. Ily arányú volt a betegség Beszór­
nak meg sokféle reformot, mint amilyen Sen. És nem kell visszariadni attól az, ményben is. Szoboszlón meghalt két egyén 
például a végrehajtási novella. üvöltéstől, mely e törekvés nyomán fel fog tífuszban. Népesedés tekintetében emelke-

Hogy ez mennyire téves felfogás, arra harsogni Mert nagy küzdelem lesz az dett a megye lakossága 164-gyel, született 
igen eklatáns példa a legújabb hatalmas amikor az államhatalom a pénzzel áll szem- 565, meghalt 342.
bankcsalás. Amikor sor fog kerüljii arra, ben. de ennek a küzdelemnek mégis az Fauszt Elek pénzügyigazgató jelen-
hogy a tőzsdetörvényt reformálják, akkor igazság diadalával kell bevégződnie. tése szerint befolyt: egyenes adóban 4281
megint tele lesz a sajtó jajveszékeléssel, Minden játék, mely nyereségre törek- hadmentessé-i díjban 780, bélyegjövedék- 
hogy ime, a felekezeti szellem megint újabb szik, erkölcstelen; erkölcstelen tehát a ben 179.747, jogiHetékben 41.994, dijjö- 
diadalt aratott, és megint sikerült tönkre tözsdejáték is, ha tisztán nyereség acélja, vedékben 179.747, dohány - jövedékben

179.777, vámilletékben 9.071, fogyasztási- 
és italadóban 97 800 kor. A pénzügyigaz-

és a mezőgazdák ellen a végrehajtást be­
szüntette.

Csánky Viktor tanfelügyelő jelenti, 
hogy Balmaz-ujvároson a tanyai iskolák 
tanítóinak fizetés-kiegészítésére 875 koro-

tenni a kereskedelmi élet egyik ágát. De
arra ezek a tisztelt urak nem fognak gon .
dőlni, hogy csakis a magyar keres- Közigazgatási bizottsági Í11Ó8. ^ató 61 esetben adott fizetési halasztást 
kedclmi élet reputátiója követeli meg azt, & & es a mezőgazdák ellen a vegreha.tast be-
hogy tisztogatni kell ebben az Augiasis-
tÁllóban, mert az nem mehet tovább, hogy Hajduvármegyc közigazgatási bizott-
:i magyarságnak a külföldön olyan veszett sága jul. 13-án tartotta rendes havi ülését,
hire legyen, hogy a magyar név a csalás Kilenc óra után nyitotta meg a bi-
nevével azonos legyen, — aminthogy sajnos, zottság ülését Weszprémy Zoltán főispán, nát utalt ki a miniszter, a görögtanyai ís-
a magyar nő neve is külföldön egy az Az elnöki megnyitó után Padrah Sándor kolanak Pe(% megadta a nyilvánossági
erkölcstelenség fogalmával. szoboszlói kir. közjegyző szóvátette a szó- í°got- ~ Végül bejelentette a tanfelügyelő.

Azok a merényletek, melyet a hiva- boszlói vasúti szerencsétlenség ügyét. Rá- hogy a megyei iskolákat meglátogatta, tízzé 
talos tőzsdeszokások leple alatt és azok mutat arra, hogy a katasztrófát az idézte az ules de 1 ora or vege r *
gyengéinek felhasználásával űztek a kül- elő, hogy a szoboszlói állomást a nőve- —-------------———•
föld vagyonbiztossága ellen, eléggé meg- kedő forgalom daczára sem bővíti ki az , _ ,,
világítják annak kényszerítő szükségét, állam. — Indítványozza, lépjen fel a me- Hereiem A088UtI10Z.
hogy immár rendet teremtsünk és lehetet- gye erélyesen és kérje a kettős vágány
lenné tegyük a további efajta gazságokat, lefektetését Debreczen és Szajol között. Ismeretes lapunk minden olvasója előtt

Sok szó hallatszik a tőzsde ellen, de Az indítványt nagy lelkesedéssel el is fo- az a körülmény, hogy lapunk már többször
eddig csak csöndben és suttogva mertek gadták. Majd köszönetét mondott a bízott- felemelte szavát a helyi vasúti állomás-tart-
beszélni minderről, mert rögtön kész volt ság Losonczi Álmosnak azért a fáiadhatat- hatatlan volta miatt. A szoboszlói vasúti 
róla az Ítélet: elfogult barbár, reakeziónárius. lan buzgalomért, amellyel a járványokat katasztrófa beigazolta felszólalásunkat. A 

Az események azonban csúnyául rá- igyekezett a terjedésében meggátolni. vármegyei közigazg. bizottság is felszólalt 
czáfoltak mindazokra, akik ilyen hirtelenül Az alispán időszaki jelentését Náb- ez ügyben s most a helyi füg. és 48-as
Ítéltek embertársaikról. És közeledik azaz ráczky Béla dr. ismertette. E szerint a párt elnöksége a következő kérelmet intézte 
idő, mikor a tőzsde sem lesz már az a közbiztonsági viszonyok kedvezőképet nyuj- Kossuth Ferencz keresk. miniszterhez: 
nebántsvirág, melyhez hozzányúlni nem tanak. A sáskairtást teljesen befejezték. Nagyméltóságu miniszter ur! Kegyelmes 
szabad és amelynek hibáit is erényszámba - Az aratás békében megkezdhető volt. urunk!
kell venni, mert különben megkövezik, Zavargás egyáltalán nem fordult elő. Az A f. évi julius hó 6-an Hajdúszoboszló
keresztre feszitik az embert. állategészségügyi állapotokról Leid! Emil vasúti állomáson lefolyt szomorú eredmé-

Nyiltan és bátran hangoztatjuk tehát, számolt be, amely szerint a viszonyok nyű, mondhatni borzalmas vasúti szeren- 
hogy a tőzsdét sürgősen reformálni kell, tűrhetőek voltak._______________________ csétlenség a hajduszoboszlói függ, és 48-as

ÉRVBEIT SZENVEDŐK figyelmébe ajánljuk Schön Sándor keztyfi,- kötszer- és orvosi műszer 
árát Debreczen, Piacz-utcza 12. sz. Stenczinger ház, ahol a legjobb SÉRVKÖTÓK, HASKÖTŐK, gummi görest 
érharisnyák HÁTEGYENES1TÖ.K kaphatók, esetlegmérték szerint készíttetnek. E szakba vágó javítások legpontosab 

— ban eszközöltetnek. Valódi FRANCZIA és AMERIKAI GUMMI KÜLÖNLEGESSÉGEK. ----------- -s
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párt a több ezer főnyi tagjait arra kény­
szeríti. hogy Nagyméltóságod előtt, úgyis 
mint az országos függetlenségi es 48-as 
párt hervadliatlan érdemű elnöke előtt, tel­
jes bizalommal és nyíltsággal feltárja a 
helybeli m. kir. vasúti állomás tarthatatlan, 
szűk. felszerelésre, kiegészítésre, kibővítésre
váró állapotát.

Nagyméltóságu urunk! 
Hajdúszoboszló város 18 ezer s a

, 1 •_ pirrmit 1 tavaly már 8800 koronát ráfizetett a varos,gyilkoltak. Csak mikor a tolongás el valamelvik. alantos közeg, vagy a
vették észre a jelenlevő csendőrök és rendőr 
a vérében fetrengő meggyilkolt embert, ki­
ben már nem volt élet.

Mindezen felhozott indokok és tények 
alapján arra kérjük mi Nagyméltóságodat a 
város közönségét csaknem teljesen magá­
ban foglaló függ. és 48-as párt nevében, 
hogy az uj beruházási kölcsön terhére, mi­
után a szigorú és sürgős vizsgálatot fen-

.'MZwTí ezer lakosa a W néz« elrendelni métotaHk, egy mo- 
WduszolioszIOi vasúti állomáson bonyolítja; dern állomási épületet es a_teher es sze- 

• t -hprforcxalmat úgyszintén a mélyforgalom lebonyolitasara a szükséges f,ST Uzlán mlÄisSes, Nagy-'technikai intézkedéseket (bővítés, javítás 
' SllL el pIÄ. és 'hiányok pótlása) e város lakosságának jól 

mí" puszták bérlói'és lakosai is. E pusz- felfogott érdekében sürgősen sbendeta^ 
lik „miete kát. holdakban megannyi, mint Nagyméltosagod vezetése alatt állő■ szakk 
Hajdúszoboszló 41-500 kát. hold határa szegeket ez irányban sürgős '"'“ k 
, . is Dár ezerre rúg össze-vissza. megtételere utasítani kegyesen meltóztassek.

' "A'"m kir államvasutak hajduszobosz- Kérelmünk megújítása mellett vagyun
lói állomása 52 évvel ezelőtt épült, lega- és maradunk
1 ibb is tiz rendbeli átalakuláson ment ke- Hajduszoboszlo, 1908 ]ulius 14 en
tesztül. Sem közforgalmi, sem életbizton- Nagyméltóságu miniszter urunknak ala-
c.-,aj cPrn közegészségügyi szempontból nem zatos szolgái
felel meg a követelményeknek. Az állomási A hajduszoboszlói füg. és 48-as part
épület teljesen megérett a szöszoros értél- neveben
„lében való eltávolításra, mert helyisege. Bor Janos Adám JanOS

pártjegyző. ; pártelnök.

Tisztujitás előtt.

Lezáródtak tehát az akták! Nem telik

nicutru van/ --------
szükek, sötétek, meg nem felelő térfogatunk 
nedvesek, rondák.

E toidozott-foldozott épületben egy 
két részre osztott sötét, szűk folyosó a 
jegyváltó helyiség, minden ablak nélkül. A 
várótermekben félszáz éves kályhák diszte-
ienkt tlnek melvek a fűtésre már évtizedek lcwiou«... —— —7
... aika|niatlanok A jegvváltó csarnokul bele 24 óra és a város tisztikara megui 
szolgáló sötét folyosón naponként életveszé- hodva, uj vezért kapva, hozzáfoghat a koz^ 
Iveholonc-ás van. Ugyanezen a sötét folyo- igazgatási teendők sikeres vegezesehe^ A 

weil kivonulni a százával leszálló uta- bizonytalanság, nyugtalansag, bizalma 
: ínak i mert külón kijáru, nincs. A le- „nsá2. «yanusifások és gyaUzkodfaok ne- 

vr utasokat a tolongás folytán ellen- héz köde eloszhk, szétfoszhk tisztikar 
szálló utasoka * képviselőtestület feje felől, hogy helyetj,d)on

nZm Hajdúszoboszlón az 1907. évben a a város erkölcsi, szellemi, anyagi elohala-

r" s és ennek ,M6almi^r^“rSi
Ji
herforgalom 11518 tetellel s 22 25 eze ^ tisztujitás küszöbén tálán jo lesz
tonna sulylyal szerepelt. Hogy m y eszünkbe vésni, hogy nagyjában mik is
teherforgalom van itt, legjobban^ Uuszt J a |efolyt hat év alatt? Nem va-
az a körülmány, miszerint a HaJdl™ef dolunk nem kisebbítünk senkit, csupán a
TkP r. t. egy hatalmas száraz tényeket soroljuk fel.
tart fent s évrol-evre ez áltál hatva y 1Q01 év öszé„ Kovács Gyula volt
tan fokozza a teheráru forgalmat. polgármester 13% községi pótadó mellett

A hajduszoboszlo, állomás e tele erszényt adott át a megválasztott pol-
galom lebonyolítására sincs K oármesternek. A város összes alapjai
berendezve. A pályaudvarnak agyura^^j meg voltak, sőt a városnak tetemes
nincs, sínpályájának területe 3 összegű külön tőke vagyona is volt. De
befogadására s ezzel ^aPcsfa ban a§ saj„os csak volt, mert bár időközben 23% ra
biztonság megőrzésére elégtelen. A si p k, I\ a ótadó> az alapok, a város
száma sem kielégítő. Nem ritkán 3-4-0, v , ----0.111 Cl ------- o , , »
vonat szorong a vasúti állomáson, hova te- 
szik ezeket ?

Nagyméltóságu miniszter Ur! Kegyel­
mes Urunk! .

Hogy a személybiztonság gyarlóságát
jellemezzük, elég legyen felhoznunk, hogy 
f. évi április 11-én este a hazatérő munká­
sok közül egyet a roppant tolongásban a 
közönség tudta és észrevétele nélkül meg-

tőkepénze a fejetlenség eme zűrzavaros, 
szomorú hat esztendejében elúsztak, a kény­
szerűség hatása alatt kicsikart közgyűlési 
határozatok alapján elköltettek. Ma alig 
van pár ezer korona az alapokból.

De mi lett például a város haszon­
hajtó vállalatából, a városi téglavetőből? 
1901—1902 években még 10—12 ezer ko­
rona tisztajövedelmet produkált a téglavető,

Vájjon valamelyik, alantos közeg, vagy a 
jolgármester-e ezért a felelős? A felelősség 
áthárításában páratlan sikereket felmutató 
jolgármester nem talál egyetlen városi 
képviselőt, a ki őt kimentse. A határozott 
czélt nélkülöző, rossz gazdálkozás minden 
vonalon meglátszott. Ott van a piacz ki- 
tövezése, ott van a közvágóhíd, ott van a 
közvilágítás, ott vannak a város épületei, 
ott vannak a költségvetésnek százra menő 
tételei.

És e mellett milyen volt maga a köz- 
igazgatás ? Egy őrült chaos, egy soha nem 
szűnő harcz. Harcz a tisztviselők, képvi­
selőtestület, olykor-olykor a méltányosság 
a legelemibb tisztesség, nem ritkán a be­
csület ellen; czéltalan, indokolatlan harcz 
minden és mindenki ellen, harcz a fel­
sőbbség ellen is. S micsoda harcz volt ez ? 
szélmalom harcz, papiros harcz, izetlen, 
végnélküli alantjáró, nyakatekert szóharcz, 
mely megmételyezte azokat, akik hallották, 
amely lejárta a polgármesteri állás tekin­
télyét, a mely összezavarta a közgyűlés 
tagjainak kölcsönös egyetértését, egymás 
iránti tiszteletét, becsülését; a mely rágal­
mazta nem egyszer a dolgos, munkaszerető, 
lüséges tisztviselőket, sőt igen sokszor az
érdemes elődöket is.

Szomorúan kérdezhetjük, meg van-e
ma nálunk a polgármesteri állásnak a régi 
nimbusza, régi tekintélye ? Fájdalom, nincs. 
Meg van e közönségünknél a városi tisz­
tikar és a közgyűlés tagjai iránt a kellő 
tisztelet, határozatai komolysága iránt a 
kellő rcspektus ? Meg van-e a közgyűlés 
régi tekintélye, egyetértése? Volt-e köz­
gyűlésünknek a város javát ez él zó alkotó 
képessége? Mindenikre azt felelhctjfd : 
nincs, nem volt.

Mit csináltunk tehát hat esztendő 
alatt, ami mégis számottevő alkotás ma­
radt ? felemeltük a polgármester fizetését 
a törvény kényszere folytán a városi köz­
gyűlés egyhangú határozata ellen és ez 
okból felemeltük a pótadót is 1%-al s 
azután még vagy 13ü/„-al!

Tett-e a polgármester város érde­
kében valamit ? Hogyne ! A hajduszobosz­
lói járási főszolgabírói székhely ügyében 
küldöttséget vezetett Budapestre akkor, 
mikor Andrássy Gyula gróf beliigyminisz­
ter egy hóval azelőtt már kijclen'ette. 
hogy a székhely marad Szobosztón. Eljárt 
a polgármester a bor és húsfogyasztás! 
adó ügyéb n is, de akkor, mikor más azt 
már Budapesten rég elvégezte. Ezt min­
denki tudta, csak ő nem.

Tett-e még valamit ezeken kívül a 
polgármester? Tett. Rengeteg számú köz­
gyűlést tartott, hol határozatokat nem 
hoztak, folytonosan irta a felebbezéseket, 
feljelentéseket, tisztviselőtársai és felettes 
hatósága ellen. Ebben merítette ki összes 
erejét, mig végre a vármegye megunta a 
dolgot és a törvénytelenségek sorozaté, 
fegyelmi alá vonta. S most folyik a fe­
gyelmi a polgármester ellen.

Tisztelt városi képviselő urak. Tisz­
telt adófizető polgárság ! Akad-e köztünk
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olyan egyén, aki a reánk következő hat 
esztendőt ily züllött állapotok között óhajtja 
eltölteni ? Akad-e köztünk komoly ember, 
aki meg ne csömörlött volna a jelenlegi 
közigazgatási zűrzavaroktól ? Akad-e köz­
tünk olyan férfi, aki e város közigazga­
tási életét, erkölasi és anyagi helyzetét 
ily összerombolt szigorú viszonyok között 
továbbra is nyugodtan hagyni óhajtja.

Feleljetek meg reá holnap nyugodt, 
felemelt fővel: igen vagy nem ?

hírek.

— G. Tóth János rendőrkapitány né­
hány napig szabadságon volt. Körner 
Géza alkapitány helyettesítette.

— Demjén Ferencz érolaszi-i ref. 
lelkész aug. 2-án foglalja el a Hajdúszo­
boszlói ref. lelkészi állást. Demjén július 
utolsó napjaiban fog családjával Hajdúszo­
boszlóra érkezni, s aug. 2-án tartja meg 
beköszöntő egyházi beszédét. Ugyanekkor 
az egyháztanács gyűlést tart s ott üdvöz- 
lik az uj lelkészt presbitérium és tanító­
testület együttesen. Délben a Bika szál­
lóban közebéd lesz. Az egyházi elnökség 
minden lehetőt elkövet arra nézve, hogy a 
Demjén Perencz beiktatása méltó legyen 
az egyház régi jóhirnevéhez.

— Adler Farkas, földbirtokos Tren- 
csén-Tepliczről szerdán hazaérkezett.

— Pap Elek. országgyűlési képviselő 
ma este tartja névnapját Karcagon isme­
rősei, barátai és a nádudvari választókerület 
függetlenségi elvű vezető polgárainak 
megtisztelő jelentében. A ma esti barát­
ságos vacsorán több mint másfélszáz 
vendég fog résztvenni.

— Eljegyzés. Benedek Ferencz ká­
bái m. kir. postamester és birtokos elje­
gyezte Hajdúszoboszlón özv. Béke Sán- 
dorné, Körner Szeréna úrasszonyt.

— Püspökválasztási mozgalmak. 
Ma egyhete Böszörményen kivül leszavazott 
Püspökladány 5 szavazattal, Nádudvar 4 
szavazattal, Nagyszalonta 6 szavazattal, 
mindnyájan Dr. Baltazár Dezsőre. Minden 
jel oda mutat, hogy Baltazár és Dicsőfi 
kerülnek a második szavazás alá.

— A városi tisztujitást Hajdúböször­
ményben julius 23-án, Hajdúnánáson jul. 
26-án ejti meg Kovács Gyula alispán 
elnöklete alatt a városi képviselőtestület.

— A holnapi városi tisztujitás 
alkalmából a Bikában 2 kor. részvételi dij 
mellett az alispán tiszteletére társasebédet
rendez a városi elöljáróság.

— Alakuló közgyűlés. Hajdúszoboszló 
város képviselőtestülete jul. 12-én Kovács 
Gyula alispán elnöklete alatt tartotta meg az 
alakuló közgyűlést. A Hajdúszoboszlói kép­
viselőtestület 163 szavazó taggal rendelkezik.

— Hivatalvizsgálat. Kovács Gyula 
alispán, Pénzes Sándor árvaszéki elnök és 
Dr. Czeglédi Mihály vármegyei t. ügyész 
kíséretében és részvételével jul. 14-én tar­
totta meg Hajdúszoboszló város közigazga­
tásánál és árvaszékénél a hivatalos vizsgálatot

a vizsgálóbizottság három külön irányban 6- 
6 órán át folytatta a vizsgálatokat az egyes 
hivatalokban. Az ebéd délután 2 órakor az 
alispán tanyáján volt.

— Fegyelmi a polgármester ellen. 
Hajduvármegye alispánja jul. 12-ről keltezett 
rendelettel Fekete Sándor polgármester ellen 
hivatalos kötelesség megszegése és a városi 
ügyek vezetésére való képtelenség indokából 
fegyelmi vizsgálatot rendeltei. A polgármester 
azzal válaszolt a fegyelmire, hogy felettes 
hatóságait és G. Tóth János rendőrkapitányt 
a belügyminiszternél feljelentette és hat rend­
beli felebbezéseit adóit be össze-vissza, emide 
amoda.

— Megszökött tifuszos beteg. A 
hböszörményi járvány kórházban két ápoló 
gondozta a tifuszos czigányokat Ezek is 
— felváltva — megkapták a tífuszt. — 
Nagy Márton, az egyik ápoló, most má­
sodízben kapta meg. Egyik éjjel, mikor a 
másik ápoló egy kicsit els^enderült, az 
ablakon kiugrott s haza szökött anyjához, 
akinél előbb nem akarták beereszteni. Az­
után bebocsátották és egy külön szobába 
magára zárták. Megugrását a kórházban 
kirendelt városi rendőr vette észre,. Vissza 
szállították s anyja házánál mindent fer- 
tőztelenitettck. — Nagy nem akar maradni 
a kórházban, anyja is azt kívánja, bocsás­
sák haza fiát, majd ápolja ő.

— Választási mozgalmak Hajdú­
böszörményben. A függetlenségi párt 
jul. 19-én d. u. tart jelölőgyülést. A múlt 
vasárnap csak a választmány ülésezett, 
nyomatott meghívókon hívta meg a párt­
hoz tartozó képviselőket a 19-iki jelölő 
gyűlésre. — Azoknak, akik meg nem 
jelennek, nyilatkozniokkell, hogy alá vetik — 
e magukat a párthatározatnak, ha nem, 
akkor nem tekintetnek párttagoknak. Csak 
nem minden állásnál erős küzdelem lesz. 
Legerősebb a polgármesterinél Paksy és 
Somossy közt Az adónyilvántartói állásra a 
független Jakobényi József betétszerkcsztőt 
emlegetik. A számvevői és nyilvántartói 
állásokra, emlegetik Tóth András egyh. 
ellenőr is, az eddigieken kivül. A választ­
mány azt is elhatározta, hogy a jelölés 
után a kisebbség köteles a többség jelölését 
elfogadni.

— Hajdúszoboszló város képviselő-' 
testületé julius hó 19-ik napján, vasárnap i 
d. e. 10 órakor a városháza nagytermében 
Kovács Gyula alispán elnöklete alatt tiszt­
újító közgyűlést tart alispán Tárgy: A 
megbízatás lejártával megüresedett polgár- 
mesteri, adóügyi tanácsnoki, nyilvántartó­
tanácsnoki, tiszti ügyészi, l-ső árvaszéki 
ülnök, egyszersmind községi biró, ll-od 
árvaszéki ülnöki, rendőrkapitányi, közárva- 
gyámi, adópénztárnoki, házipénztárnoki, 
városgazdái, házipénztári ellenőri, mérnök 
számvevői tiszti állások választás utján 
betöltése.

— A ref egyháztanács, mint értesü­
lünk jul. 26-án vasárnap d. e. 10 órakor 
ülést tart.

— Öngyilkosság. Csütörtökre virra­
dóra Lévai Gábor hböszörményi lakos 
életuntságból felakasztotta magát. Meghalt.

— Hajdúböszörményben a czigá-
nyok, számszerint 196-an, 16 napig voltak
zárlat alatt a tífuszjárvány mia't. Élelme­
zésük a városnak naponként 119 korona 
67 fillérbe került. Ezenkívül a város adott 
nekiek tűzifát is. A zárlat már megszűnt.

— Mozgalom a polgármesteri állás 
betöltése körül. Folyó hó 12-én délelőtt 
a közgyűlés után mintegy 80 tagú kül­
döttség jelent meg G. Tóth János rendőr- 
kapitány előtt. A hivatali szoba szűknek 
bizonyult a legelőkelőbb, tekintélyes lako­
sokból álló bizottság befogadására, melynek 
Körner Béla gőzmalom igazgató volt a ve­
zetője Körner Béla a jelenlegi tarthatlan 
hely között, mint beszédében kifejezte — 
csupán azt látja kimenekítő eszköznek, ha 
G. Tóth János rendőrkapitány, kinek tevé­
kenysége s szakavatottsága el van ismerve, 
elfoglalja a polgármesteri széket s azért 
azt felajánlva, biztosítják támogatásukról. 
G. Tóth János rendőrkapitány megköszönve 
a bizalmat, kijelentette a küldöttség előtt, 
hogy nemcsak irányitója, hanem első mun­
kása kíván lenni szülővárosának, ha meg­
választása megtörténnék. A tarthatatlan 
állapotra tekintettel hajol meg a bizalom 
előtt s miután egy maga nem képes az 
óriási teendők végzésére, a közös ez él 
érdekében vállvetett működést kér. Be­
szédét a küldöltség lelkes éljenzéssel fo­
gadta.

— A hajdúböszörményi városi tiszt­
viselői állásokra már ki van hirdetve a 
pályázat. Fizetések : Polgármester 4200 k., 
tisztiügyész 2000 k., mérnök 2500 k., város­
gazda 2000 k., adótanácsnok 2000 k., köz­
gyám 2000 k., községibiró 1800 k., árva­
széki ülnök 2000 k„ számvevő 1800 k., 
adó nyilvántartó tanácsnok 2000 k., adó­
pénztárnok 2000 k , vár. tak. pénzt, igaz­
gató 2200 k., vár. tak. pénzt, ügyész 800 k. 
Ezek 6 évre választatnak. Véglegesen vá­
lasztatnak: levéltárnok, fizetése 1600 k., 
gyámpénztári ellenőr 1400 k, és adószedő 
ellenőr 1400 korona. — Az ezen válasz­
tások által előfordu'ó esetleges üresedé­
seket is betöltik, ha valamelyik végleges 
állásban levő tisztviselő választatnék meg. 
Pályázatok jul 22. d. u. 5 óráig adandók 
be a polgármesteri vagy alispán! hivatalhoz.

— A Kriegner-féle tokaji china-vas- 
bor vérszegénység, étvágytalanság, idegesség 
gyógyítására a legkitűnőbb készítmény. Rend­
kívüli kellemes izü, erősít, tisztítja a vért. 
Kis üveg 3 kor 20 fillér. Postán küldi koro­
na gyógyszertár, Budapest Kálvin-tér.

— A hböszörményi városi képvi­
selőtestület csütörtökön d. e. fél 10 órakor 
Kovács Gyula alispán elnöklete alatt ala­
kuló gyűlést tartott. A képviselet 212 taggal 
alakult meg, a városi tak. pénztári köz­
gyűlés meg 215 taggal. A választást jul. 
23-ra tűzte ki az alispán. — Kálmán Lajos 
képviselő azt indítványozta, hogy az újonnan 
választandó tisztviselők mandátuma 1909 
jan. 1-től kezdődjék. Az alispán azt a 
választ adta, hogy ezt az indítványt majd 
valamelyik közgyűlésén tárgyalja a kép­
viselet, mert a felsőbb hatóságoknak is 
jesz beleszólásuk.
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— Hajdúszoboszló város tégla és 
cserépvetőtelepét saját kezdésbe átvettem. 
Elsőrendű téglát és cserepet a napnak bár­
mely szakában jutányos ár mellett a hely­
színen árusítok. Kérem a nagyérdemű kö­
zönség szives támogatását. Hajdúszoboszló, 
1908. jul. 18. Szabó Sándor volt vendéglős.

— Dr. Justh János orsz ' x '

meg hogy a Somogyi Antalra vonatkozó 
múltkori hírünk téves értesülésen alapult.

_ A hajdúböszörményi tisztujitás.
Rég volt olyan zavaros világ tisztujitáskor 
Böszörményben mint most. úgy, hogy az 
eredményt még sejteni sem lehet. Érdekes, 
hogy a debreczeni lapok ajánlgatnak a 

képviselő, böszörményieknek tisztviselőket, oly formán
. . . , . .. .v. p(rv hitig tüdőhurutban hogy agyba-főbe dicsérik egyiket, a másikatSUt:"„r?ón=» kSzLsstórs pit-'ped® lehúzzák , sárga,»,dig. Jakobéuy, 

értekezletre. Ebből kifolyólag a következő- Józset betetszerkeszto az adónyilvantaitó
""" Sietek tanácsnoki állásra nem pályázik, így ez időkét Írja Ádám János pártelnökhöz :

Flnök uram előtt magamat pár sorral ki- szerint Fejszés Ferencz egyedül all. U Szabó
menteni hogy a múlt vasárnapi értekezletre Lajos tisztügyész megpályázta a tak pénzt, 
nem mehettem le, oly rosszul éreztem ma- ügyészséget is. A kozs. bíróságra if]. Kozma 
gamat hogy kénytelen voltam a velem egy Sándort is emlegetik. A tak. pénzt, igazgató, 
házban lakó orvos barátomat áthivatni, aki állásra emlegetik Kalman Lajos, dr. Kutasy S. 
tüdőhurutot állapított meg, visszafektetet és és dr. Kozma Imre ügyvédeket. - Sokan
az utazástól eltiltott, nyolez napig feküdtem, id. Kozma Sándor nyug. g,m. igazgatót
Ezért kellett nekem a múlt vasárnap nagy óhajtanák, de hogy pályáz,k-e, azt nem 
és őszinte sajnálatomra ta™** jnék t-dni_ ^ ^ lstván kir. állat

öirnLmZmT hogy választóimmal az akin-' orvosnál (Kürty-féle biz. a Körner gőzma. 
S Sitikai’ kérdésekről pá, óra hosszal. lommal «ellenében) pergetett akaczmez 
elfogok beszélgethetni. Anna, is lobban Baj- kilója 1 kor. 20 bllerer,: szűz lepesmez 
nálom hog, most nem mehettem Szobosz^ kilo,a 2 koronáért kapható. .............

, „oTHflsám mun- — Tűz. S. Nagy Imre hboszormenyilóm, mert a mos,am „agy gazdaság, ^ ,Wn éj|e|
kák miatt kénytelen vagyok oda utazásomat 
augusztus hó végére, esetleg szeptember 
elejére halasztani. Kérem igen tisztelt El­
nök ur, szíveskedjék múltkori elmaradáso 
mat az értekezletre meghivott polgársaim 
előtt fentiekkel kimenteni. Mindnyá jókat szí­
vélyesen üdvözölve maradok Elnök uramnak
tisztelő hive Justh János.

— A szoboszlói vasúti szerencsét­
lenség alkalmával súlyosan sebesültek álla­
pota, mint értesülünk, a debreceni közkör- 
házban örvendetesen javul. Ma már csak 
négy súlyosan sebesült fekszik a kórházban, 
ezek közül kettőnek a lábát kellett levágni. 
A műtét igen jól sikerült felgyógyulások bi­
zonyosra vehető.

— Váltóörök vizsgálati fogságban 
Nagy József és Somogyi Lajos váltókeze­
lőket dr. Tóby viszgálóbiró letartóztatta és 
vizsgálati fogságba helyezte. A két váltóőr 
minden kihallgatáson egyre hangoztatja 
ártatlanságát s a vizsgálati fogságba helye­
zést is megfelebbezte. A debreczeni tör­
vényszék vádtanácsa azonban csütörtökön 
tartott ülésében a vizsgálóbíró intézkedését 
helybenhagyta. Nagy és Somogyi most a 
kir. táblai vád tanácshoz felebbezték meg 
ügyüket.

— Kik pályáztak? A polgármesteri 
állásra pályáztak lapunk zártáig G. Tóth 
János, Fekete Sándor, tisztiügyészi állásra 
Hetey Ignácz, adótanácsnoki állásra Oláh 
Miklós, nyilvántartó tanácsnoki állásra Váci 
Ferencz, Mónus Gyula, első árvaszéki ülnök 
és községi bírói állásra Fehér Gábor, másodi t 
árvaszéki ülnöki állásra Zakar Sándor, köz- 
gyámi állásra Jeges János, házipénztámoki 
állásra Ádám János, házipénztári ellenőri 
állásra Székely József, alkapitányi állásra 
Kömer Géza, Petrovay Ákos, városgazdái 
állásra Ádám Samu, Somogyi Antal, M. Tóth 
Mihály. Márton János volt városgazda nem 
pályázik. A mérnök — számvevői állásra 
egyedüli pályázó Závory Béla. — Itt jegyezzük

1 órakor egy kazal csutka kigyuladt és 
leégett. A további bajnak elejét vették. A 
tüzet valószínűleg gyújtogatás okozta.

Gyilkosság-e vagy szerencsét- 
enség? A hajdúböszörményi határon, az 

u. n. Gátmegett, a Cs. Varga Sámuel ta­
nyáján volt szabadtanyás Sánta János 75 
éves polgár, ki ott a feleségével éldegélt.

jegyzőtől mondja, meg, hol van a 1828-1 
évi közgyűlési jegyzőkönyv ? Egy másik kér­
désben azt kérdezi, hogy a tanácsgyülési 
jegyzőkönyveket a polgármesterrel aláírat— 
ja-e ? Meg van-e a város titkos levéltára s 
hol van? A«kérdések között van ez. is: 
Miért hevernek elintézetlenül a Szivos Géza 
volt főjegyző iratai? Biz ezt nem nehéz ki­
találni, hogy ennek a Szivos Géza halála 
volt az oka. A kérdések között azonban 
nincsenek feltéve, a mire a nagy közönség 
különösebben kiváncsi lenne, hogy kifizeti 
meg azt a 6500 koronát, a mit az árucsar 
nők felépítésének jogtalan elhallgatásából ki­
folyólag az építkezési ezég követel a váro­
son? Vagy pl. miért rúgott fel a községi 
pótadó 14%-ról 29%-ra, bárha a városban 
semmi nemű haladás hét év óta nem ész­
lelhető? Vagy miért szaporodott a város 
függő adóssága 40.000 koronára ? Hol van­
nak a városi alapok stb ? A legutolsó kér­
dés igy szól: Az árucsarnok ügyében a fel­
vett közgyűlési jegyzőkönyvek nincsenek-e 
hitelesítve ? Mindezekre a kérdésekre a va­
sárnapi általános tisztújító közgyűlés fogja 
megadni a méltó feleletet a polgármester 
urnák. A főjegyző a 12 pontozatu kérdése­
ket be küldte a vármegyéhez, hogy a Fekete 
Sándor ellen megindított fegyelmi vizsgálat­
hoz hozzá csatolhassák.

— A hajdúböszörményi ref. egy­
ház. 1908. julius 12. d. e. 10 órakor gyű­
lést tartott. Első és legfőbb tárgya a püs­
pökségre való szavazás volt. A gyűlés ele­
jén Bakóczy Endre lelkészelnök és Kál­
mán Lajos főgondnok elnököltek. Kálmán

Sánta egyszer eltűnt, felesége hiába ke- ^ Lajos bemutatta a 51 presbyter aláirásá- 
reste, nem talált rá. Vasárnap, e hó 12-én Val ellátott kérvényt, hogy a presbyterek 
reggel a tanya előtti hid alatt lelte meg Dr. Baltazár Dezsőre kívánják adni az 
Sántáné az ura holttestét. A fej a törzstől egyház 8-as szavazatát. Lelkes éljenzés 
el volt válva, vállát, mellét, hasát a tanyai | fogadta a beadványt s az egyháztanács a
kutyák megették, csak a vízben volt két' 
lába maradt meg, az is oszladozó félen 
volt. Mintegy 11—12 nap óta volt már 
halott ekkor Sánta. Az asszony azonnal 
jelentést tett a rendőrségen, mely a csen­
dőrséggel, Veres Menyhért városi orvossal 
és Csabay jbiróval azonnal kiszállt vizsgá­
latra. A hullát őrizet alatt ott hagyták, 
miglen Debreczenből kijött Dr. Horváth 
törvényszéki orvos és Csabai biró jelen­
létében felbonczolta a hullarészeket. Bűn­
tényt nem lehetett megállapítani. Sánta 
holttestét még az nap eltemették. Sántát 
eltűnése napján látták a szomszéd tanya­
siak, hogy részegen jött ki tanyájukból. 
Nem lehetetlen, hogy a hídról az árokba 
esett, arccal lefele s a sáros vízben meg- 
fult. Felesége azt vallotta, hogy előző nap 
még a hid mellett libát őrzött, de akkor 
nem látta ott a holttestet. Sánta orvadá- 
szattal is foglalkozott, egyizben a vadőrökre 
is fegyvert fogott. Ebből azt gyanították, 
hátha valaki lelőtte.

— Még egy fellobbanás. Fekete Sán­
dor polgármester a napokban 12 pontozatu 
nyilatkozattételre szólította fel Pénztáros 1st 
ván főjegyzőt. Hihetetlen kérdések ezek, me­
lyek a komolyságot nagy mértékben nélkü­
lözik és mulatságos részletekben bővelked­
nek. így a többek között azt kérdezi a fő­

maga 8 szavazatát egyhangúlag Dr. Bal­
tazár Dezsőre adta, ki mellett lelkesen 
tüntettek. Ezzel mintegy elitélték többi 
püspökjelöltek pártolói részéről őt ért 
alaptalan támadásokat. (Itt megjegyezzük, 
hogy egy pár fővárosi lap s a debreczeni 
lapok azt a hamis hirt közölték, mintha a 
böszörményi egyháztanács 180 szavazat- 
tál Baltazárt megválasztotta volna püs­
pöknek. E nyilván alávaló kortesfogás, 
mert innen ilyen sürgöny nem ment, nem 
is mehetett. A való tényállást feltüntető 
sürgöny ment a M. T. F.-hoz Budapestre, 
melynek eredetije az itteni postahivatalban 
van, meg a tudósítónál, ki a nagyváradi 
postaigazgatóságot vizsgálatra kérte fel, 
hogy derítse ki, Budapesten hogyan vet­
ték le a sürgönyt, nincs-e itt hiba, továbbá 
a M. T. F-át is megkereste e tárgyban. 
Szándékos elferdítésről lehet szó, hogy 
Baltazárt diszkreditálják. Nem lehetetlen, 
hogy hamis táviratot küldött valaki. Azt 
különben a legprimitívebb újságíró is tud­
hatja, hogy egy egyházközség magában 
nem választhat püspököt. A határozatot 
azonnal hitelesítették, Az egyházi adóki­
vetés és hátrány felülvizsgálatára Mátyus 
Gábor és Dobó S. presbyterek küldettek 
ki. Főgondnok azon előterjesztése, hogy a 
közokt. miniszter ez évre a főgymnásium
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részére 15 ezer K. segélyt utalt ki, tudó- felelő osztályig elhaladt, addigi tanulmányait 
másul vétetett. Ez az összeg első sorban általános jó eredménynyel végezte.

tanári fizetések javítására, azután a .. Pályázatok a fentieket igazoló okmá
a . , j„r nyokkal f. évi augusztus hó 1 napjáig adan-: nem vehetőtanszerekre fordítandó. Jakucs Sándor dók be . leikészi hivatalhoz - dz,..z„

f.) olyan tanuló, aki tanulmányait még 
a helybeli tanintézetben is végezhetné, e 
körülmény fennállása alatt ezen segelyre fel

dók be a lelkészi hivatalhoz.
Hajdúszoboszló, 1908. évi julius 9.

A ref. iskolaszék.
cgyhm. számvevőnek az egyházi pénztár 
megvizsgálásáról szóló jelentése tudomá­
sul vétetett s Boldizsár Sándor presbyter 
indítványára kimondták, hogy az egyházi 
számadások hírlapban tétessenek közzé, 375 . gzám
hogy kitűnjék az is, mi volt az adósság 1908 K
5-10 évvel ezelőtt s mennyi ma. Tudó- Árverési hírdetménvmásul vették, hogy Szoinoky Gorzson íei- árverési mraeoneny.
kész az éradonyi lelkészi állásra megvá- Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 
lasztott Laczák Dező s. lelkész helyére évi LX. t -ez. 102 §-a értelmében ezennel 
Sóvágo Gábor végzett theológust (helybeli) közhírré teszi, hogy a debreczeni kir. tör-

Pályázatok a fentieket igazoló okmá­
nyokkal f. évi augusztus hó 1-éig adandók 
be a lelkészi hivatalhoz.

Hajdúszoboszló, 1908. junius 9.
A ref. iskolaszék.

Magyar királyi államvasutak 

I 154812—1908 szám. a III.

Pályázati hirdetmény.
A magyar királyi államvasutak igazgatósága a 

alkalmazta, részére az egyház áltál folyo- vényszéknek 1908 évi 9803 számú végzésé 5 évre vagyis 191] esetleg 1913 év végéig a szük_ 
sitott fizetés utalványoztatott. A ^Bocskay- következtében Dr. Szél László ügyvéd által séges szöveges nyomtatványokra és az ezekkel 
téri templomnak téli ablakkal való ellátá- képviselt Bihari Istvánné p. iadányi lakos kapcsolatos könykötö munkáknak és a használatban 
sának ügyét szavazás utján a jövő gyű- javára özv. Sz. Tóth Istvánné p. Iadányi- lcvö kezelési nyomtatványok és az ezzekkel kap- 
lésre halasztották. Tudomásul vették, hogy lakos ellen 905 K s jár. erejéig, 1908 évi cstolatovs kön>’vkö,fi 'inkáknak szállítását bizto-

Szoinoky G. lelkész egészségé helyreáll.- junius ho 5 n. foganatosított kielégítési vég- A közelebbi feltételek és részletes módozatok 
tására jul, 1 -tol 15 napi szabadságra ment. rehajfás utján le és felülfoghdt és 2125 kor. valamint az ajánlatul felhasználandó űrlapok a 
A főgymn. költségvetés tárgyalását elha- becsült következő ingóságok, U. m. szoba magyar királyi államvasutak igazgatósága anyag — 
lasztották. Tardy Sándor tanítónak, ki bútorok, gazdasági felszerelések és lovak és leltár beszerzési A m szakosztályánál (Buda-
tornatanfolyamra megy, okt. 1-től 6 havi nyilvános árverésen eladatnak. a^uvatáios'orTkliatl mj.nentésentfphttók1'0^3'11''

szabadságot .adnak, a helyettest az espc- Mely árverésnek a pladányi kir. járás- Az ivenkint egy koronás m. kir. okmány- 
rés nevezi ki s azt l ardy fizeti. Tudorná- bíróság 1908-ik évi V. 221/2 számú végzése bélyeggel ellátott sértetlen borítékban elhelyezett 
sül vették bizottság azon jelentését, hogy folytán 905 kor. tőkekövetelés, ' váltódíj ajánlatok lepecsételve ily felírással „Ajánlat 154812,908 
a pol6: leányiskola ezé,jajra hág,-mán,«. * eddig »eszesen 544 kor. 08 Mézben bi- ^ " ZTZ^JZSSÜ 
zott S. Tóth Bemeterné féle telek 2755 róilag már megállapított, költségek erejéig, Andrássy ut 73 sz. n emelet 44 ajtószám) 
koronáért kelt el. Polgárisk. tanítónők lak- Püspökladányon végrehajtást szenvedett la- benyújtandók vagy posta utján beküldendők, 
bérilletménye tárgyában hozott isk. sz. kásán és tanyáján leendő megtartására 1908 Bánatpénz gyanánt az ajánlott nyomtatvány 
végzés tárgyalása a jövő gyűlésre maradt, évi julius hó 20-ik napjának délutánni mennyiség egy évi értékének r>. azaz: ót százaléka 

ugyszintén a-gymn. ig. tanácsnak a fo- 3 oraja halandóul k.tuzet.k es ahhoz a venni papjmkban 1908évi augusztus hó 3_án déli 12órálg 
gymnazium 1904 —5. és 1905 6. években szándékozók ezennel oly megjegyzéssel í a magyar királyi államvasutak főpénztáránál 
mutatkozott hiányai törlése tárgyában kelt' vatnak meg. hogy az érintett ingóságok az leteendő.
határozata is. A Bocskay-téri harangozok 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 108. §-ai értel- 
fizetését 160 koronáról 180 koronára emel- méhen készpénzfizetés mellett, a legtöbbet
ték. Egy pár számla kiutalásnál volt még 
egy kis vita, amikor szóba került az egy­
ház azon korábbi határozata is, hogy 
ezentúl az egyház irodai és nyomdai szük- 
lete árlejtésen adassák ki.

Pályázat
az újonnan alapított „Hőgyes-Futó“ évi 

400 koronás ösztöndíjra.
Segélyezhető az alapítólevél szerint:
1. Aki hatósági bizonyítvány nyal iga­

zolja, hogy mind ő maga, mind szülei és 
nagyszülei szegények, illetve nem bírnak 
olyan jövedelemmel, amelyből a tanuló 
neveltetési költségeit más városban fedezni 
tudhatnák és akiről tudva van, hogy más 
hasonló czélu alapítványból állandó, vagy 
ideiglenes segítést nem kap.

2. Aki református vallásu.
3. Aki tősgyökeres hajduszoboszlói 

származású, vagyis olyan, kinek már apai 
nagyapja is Hajdúszoboszlón született és 
családjuk állandóan Hajdúszoboszlón laki1', 
vagyha ideiglenesen el is költözött, de 
Hajdúszoboszló város kötelékébe való tar­
tozását kifejezetten fentartotta.

4. Aki nem hajduszoboszlói, hanem 
más hazai nyilvános középiskolában, vagy 
ezzel egyenlő jogositásu tanintézetben, ide

ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el­
fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881 évi LX. t.-cz. 120 §. értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Hajdúszoboszlón 1908 évi julius 
hó 1. napján.

SZARKA JÓZSEF 
kir. bir. végrehajtó.

Budapest, 1908 évi julius hóban.
Az igazgatóság.

(Utánnyomás nem dijaztatik.)

Magyar királyi államvasutak 
158994—908 sz.

.A*
Pályázati hirdetmény.

Pályázat

b. ) hajduszoboszlói illetőségüket,
c. ) hogy valamely, nem helybeli, hazai 

nyilvános középiskolában, vagy ezzel egyen 
jogú tanintézetben, tanitőképezdében, aka­
démián, egyetemen, szakiskolában, gazdasági 
tanintézetben folytatják tanulmányaikat, vagy

nem értve " a'tanitóképezdét - akadémián, ezen intézetek valamelyikébe belépni szán-
ffirgiPd%7LinSet'foW “ hogy a tanulásban kellíforgalma, 

- -’ 8 intézetek valame- s jó előmenetelt tanúsítanak (általános jotanulmányait, vagy ezen -----------
lyikébe belépni szándékozik és aki tanul- osztályzat), ..... ......
mányaiban legalább az V. középiskolai osz-j e.) hogy erkölcsi magav.seletuk k.fo- 
tályig vagy más tanintézetekben ennek meg- gástalan,

Alúlirott igazgatóság a magyar királyi állam­
vasutak vonalain, illetve műhelyeiben 1909 esetleg 
1910, és 1911 évben szükséges lámpabelek és kenő- 
párnák szállítására ezennel nyilvános pályázatot 
hirdet.

A pályázat tárgyát képező anyagokat és 
' azok egy évi mennyiségét feltüntető ajánlati űrlap, 
valamint a szállításra vonatkozó és az ajánlat 
tételnél kötelező részletes módozatokat tartalmazó 

az üresedésbe jövő 3 rendes S 1 ideig- ajánlati felhívás és alulírott igazgatóság. Anyag és 
lenes 200—200 koronás Nagy Sándor és leltárbeszerzési szakosztályánál (Budapest, VI 
25 koronás Alexy-Makláry-féle alapitvá- Andrássy Ut 73. II emelet 43 ajtószám alatt dij- 

nyi helyekre. talanul kapható.
Pályázhatnak oly ref. vallásu szegény Az előirt módon kiállított ivenkint egy koro-

tanulók, kik igazolják : • nás magyar királyi okmánybélyeggel ellátott aján-
a.) szegénységüket, illetve vagyori hely- latok és az ivenkint 30 filléres magyar királyi 

zetöket, (hatósági bizonyitványnyal). j okmánybélyeggel ellátott és aláirt ajánlati felhi-
....................... ................. vással együtt lepecsételve legkésőbben 1908 évi

julius hó 30-ának déli 12-órájáig a fent említett 
szakosztálynál benyújtandók vagy posta utján 
odaküldendők.

Az ajánlat boritéka e felírással látandó el. 
„Ajánlat 158994—908 számhoz“
Bánatpénz gyanánt az ajánlandó cikkek egy­

évi értékének 5°/n-a legkésőbben f. é. julius hó 29-én 
déli 12 óráig a magyar királyi államvasutak buda­
pesti központi főpénztáránál akár készpénzben akár 
állami letétekre alkalmas értékpapírokban leteendő.

Bánatpénz nélkül vagy később benyújtott, 
valamint az olyan ajánlatok, melyek az aláírandó



„FÜGGETLEN HAJDÚSÁG"
1908. julius 18.

ajánlati felhívás nélkül nyujtatnak be és pótaján­
latok nem fognak figyelembe vétetni.

Budapest, 1908 junius hóban.
Magyar kit. államvasutak 

Igazgatósága.
(Utányomás nem dijaztatik.)

Magyar királyi államvasutak 
Üzletvezetőség: Miskolcz._________

17427—908. szám. ’

Pályázati hirdetmény.

Az építéshez szükséges anyagok közül 
szénsalakot, az oltott meszet, cementet, 

tetőfedő cserepet (vagy eternitet) és az 
alapfalakhoz szükséges terméskövet a m. kir 
államvasutak aradi üzletvezetősége adja, 
illetve bocsájtja vállalkozó rendelkezésére, 
többi építési anyagot pedig elsőrendű minő­
ségben vállalkozó tartozik adni. A falazó 
téglára és a nyers falazathoz szükséges 
válogatott téglára vonatkozólag azonban 
mcgjegyeztetik, hogy azokat Váralja-Hátszeg 
közelében a vállalkozó maga is készítheti 
és égetheti, mert nevezett állomás köze 
lében több helyen van téglavetésre alkal­
mas anyag. A téglavetéshez szükséges és 
alkalmas területet vállalkozó tartozik besze­
rezni. És hogy, mely helyek volnának azok, 
ahol téglát lehet előállítani arra nézve a 
m. kir. államvasutak petrozsényi osztály­
mérnöksége szolgálhát felvilágosítással.

A felsorolt magas építményekre együttes 
ajánlat nem tehető. Az ajánlatok külön-külön 
teendők és pedig külön a piskii rendező 
állomáson és külön a Váralja-Hátszeg állo­
máson létesítendő magas építményekre

Az egyes ajánlatokhoz szükséges 
feltételek, a szerződés tervezete, 

ajánlati minta és a költségszámítás a 
magyar királyi államvasutak aradi üzlet

A magyar királyi államvasutak misknlczi 
üzletvezetősége nyilvános ajánlati tárgyalást hirdet 
a Sajó-Ecseg község határában levő Sajó-hidnak 
három évi időtartamra terjedő vámbérletére.

A kötendő szerződés tervezete megtekinthető 
Miskolczon a magyar királyi államvasutak üzlet- 
vezetőségének pályafentartási és építési osztályában 
(Szemere utcza 29 szám I. emelet) a hivatalos órák 
alatt.

A két tanú elóttemezése mellett aláirt aján­
latokat legkésőbb 1908. évi julius 20-án déli 12 óráig 
kell benyújtani alólírott üzlétvezetőség L általános 
osztályánál.

Az ajánlatok egy korona bélyeggel ellátva 
lepecsételt borítékban következő felirattal nyúj­
tandók be:

„Ajánlat a sajó-ecsegi Sajóhid vámberletere..
Az ajánlat benyújtását megelőző napon, vagyis pályázati 

1908. év julius hó 20-án déli 12 óráig 100 korona, az
az az Egyszáz korona bánatpénz teendő le a __ ____
magyar királyi államvasutak miskolczi üzletveze- • vez”tős(v,e pályafentartási osztályban (II oszt ) 
tőségének gyűjtöpénztáránál akár készpénzben, akar' já , f nkj f 3_3 korona lefizetése mellett,
állami letétekre alkalmas értékpapírokban. . djdnidiuiiMii

A bánatpénzre vonatkozó letetjegy az ajan- a hivatalos Órák alatt d. előtt 8-tól d. Után 
lathoz nem csatolandó. - Az értékpapírok legutóbb' g ór^jg bármikor beszerezhetők, vagy Írás 
jegyzett árfolyam szerint számíttatnak, de névér- ^ megkeresés mellett a megfelelő bélyeg- 
téken felül számításba nem vetetnek. - Csak 6 . lltán kjr4|vj
idejekorán beérkezett Írásbeli ajánlatok szolgál-(jegyek előzetes megku > J
hatnak a tárgyalás alapjául. 1 postán is megkaphatők. Az pt m y

Posta utján beküldött ajánlatok és bánat- fervej a pályafentartási osztálynál megtekint 
pénzek térti vevénynyei adandók fel. . i hetök ugyancsak az említett hivatalnál

A magyar királyi államvasutak miskolczi, ** ... i cvállifácnk
üzletvezetősége fentartja magának azon jogot, hogy megtekinthetők a műnk 
ajánlattevők közül tekintet nélkül az ajánlott összegre, ( kiadására vonatkozó feltétfüzet aitaianos 
tetszés szerint választhasson, uj pályázatot hir- határozatai, az államvasutak vonalain elő 
dethessen, vagy a bérlet tárgyát képező üzletet ; ártandó épületek leírása és a feltétfüzetek
saját kezelésébe vehesse. * részletes határozatai is, melyek a magyar

Az ajánlattevők ajánlataikkal a miskolczi > . ,, * -„„v h,,rla
üzletvezetőség elhatározásáig maradnak kötelezett-' királyi államvasutak igazgatóságának buda 
ségben és annak velük történt közlése előtt aján- pesti nyomtatványtárából megszerezhetők.

_______ mmthnov »íipnirpm A-7 aiánlptokat 1 koronás mapvar okmáilataikkal vissza nem léphetnek, minthogy ellenkező 
esetben bánatpénzeiket elvesztik.

Miskolcz, 1908 julius hó 9-én.
Az Qzletvezetőség. 

(Utánnyomás nem dijaztatik.)

Magyar királyi államvasutak 
Üzletvezetőség Arad. 

20391-1908 sz. II.

Versenytárgyalási hirdetés.
A magyar királyi államvasutak aradi 

üzletvezetősége nyilvános írásbeli egységáras 
versenytárgyalást hirdet.

1. (A piskii rendező állomáson és a 
Delta vágánynál létesítendő 1 drb földsz. 
altiszti lakóház (4 lakással) 2 drb. földsz. 
szolga-lakóház (4—4 lakással) és 1 drb. 
földsz, kettős altiszt lakóházi (irodával) és a 
hozzájuk tartozó melléképületek.

2. (A Váralja-hátszeg állomás mellett
létesítendő 2 drb földsz. altiszti lakóház 
(4—4 lakással) és 2 drb. földsz. szolga­
lakóház (4—4 lakással) és melléképületeik 
előállítási munkálataira.

Az ajánlatokat 1 koronás magyar okmány- 
bélyeggel., az ajánlatok mellékleteit úgy 
mint pályázati feltételek, szerződéstervezet 
és költségszámításokat pedig ivenkint 
30 filléres magyar okmánybélyeggel ellátva 
és az ajánlathoz fűzve lepecsételt külön- 
külön borítékban a piskii rendező állomás 
magas építményeire vonatkozó ajánlatok a
kővetkező felirattal:

.Ajánlat a 20391/1908 sz. verseny-
tárgyalási hirdetés aiapján a magyar királyi 
államvasutak Piskii rendező állomásán 
létesítendő magas építményi munkák elő­
állítására" és a Váralja-Hátszeg állomás 
magas építményeire vonatkozó ajánlatot 
pedig „Ajánlat a 20391/1908 sz. verseny 
tárgyalási hirdetés alapján a magyar királyi 
államvasutak Váralja- Hátszeg állomásán léte 
sitendő magas építményi munkák előállítására" 
felirattal kell benyújtani, vagy postán bekül­
deni és pedig legkésőbb 1908 évi julius 
hó 31-én déli 12 óráig az aradi üzlet­
vezetőség általános osztályának (Arad-csa- 
nádi vasutak palotája I. ső-emelet 13 ajtó sz 
I. oszt. főnökéhez.

Az ajánlatok a benyújtásra kitűzött

határidő leteltével a magyar királyi állam­
vasutak aradi üzletvezetősége I. osztályában 
felbontatnak, mely alkalommal az aján­
lattevők, vagy azok igázolt képviselői is 
jelen lehetnek.

Az ajánlatok benyújtását megelőző 
napon vagyis 1908 évi julius hó 30-án 
déli 12 óráig a pályázóknak úgy a piskii 
rendező állomáson, mint a Váralja-Hátszeg 
állomás mellett létesítendő magas építmé­
nyekre külön-külön 4000 azaz négyezer 
korona bánatpénzt kell a magyar királyi 
államvasutak aradi üzletvezetőségének gyüj- 
tőpénztáránál, hivatkozással % hirdetett 
versenytárgyalás számára, akár készpénzben, 
akár állami letétekre alkalmas értékpapírokban 
letenni. - mely bánatpénz esetleg posta 
utján is beküldhető.

Az értékpapírok a legutóbb jegyzet 
árfolyam szerint számíttatnak, de névértéken 
felül számításba nem vétetnek.

Azon felek, kik a postatakarékpénztár 
cheque-forgalmában bent vannak, a bánat­
pénzt a postatakarékpénztár utján is lete­
hetik.

Az ajánlatban a bánatpénz letételének 
megtörténte megemlítendő ugyan, de az 
erről nyert letéti jegy nem csatolandó. A 
bánatpénzt az ajánlathoz csatolni nem 
szabad, mert az ilyen csatolt összeg bánat­
pénzül el nem fogadható.

Az itt felsorolt feltételektől eltérő, 
szabálytalanul kiállított, az ajánlattevő vagy 
meghatalmazottja által alá nem irt, javított 
vagy vakart szövegű, pecséttel le nem zárt, 
sértett borítékba helyezett, a kitűzött határidő 
után érkezett, a pótlólag, vagy esetleg 
táviratilag tett és oly ajánlatok, melyekre 
nézve az előirt bánatpénz előlegesen le 
nem tétetett, figyelembe nem vétetnek.

Olyan ajánlattevők, kik a pályázat 
tárgyát képező munkák teljesítésére tör­
vényes képesítéssel nem bírnának, kötelesek 
ajánlataikban ily képesítéssel biró meg­
bízottat megnevezni és annak képesítését 
igazolni.

Arad 1908 julius hó.
Üzletvezetőség.

Ingatlan és földhlrl forgalmi intézet
Debreczen, Hunyady-u. 17. szám.

Földbirtokra és házakra
a legjutányosabb kölcsönöket igen rövid 

idő alatt szerezzük meg megbízóinknak. 
Alapítva 1895. évben. Interurbán megyei te­

lefon 76 sz.
Tisztelettel

Groezmann és Mandel.

Egy jó családból való 
Ifin tanulónak felvéte­
ltik özv. Tőkés Zsig- 

mondné üzletében.
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„FÜGGETLEN HAJDÚSÁG*

^eeeeeeeesesescs01«0®5®6®6®6®66* i®$ ■■

I A szépség! *
1 Minden hölgynek kétségtelenül 
$ leghőbb vágya, hogy mentői szebb 
8* legyen s hogy ezen czélját el er- ~ 

hesse, megragad minden alkalmat, $ 
a legképtelenebb dolgokkal kene- 8 
_í..Z _ A legtöbb eset- 5

I

getve arczát. — A legtöbb eset 
* ben saját kárára teszi ezt, mert 
® nemcsak, hogy szép nem lesz,
$ hanem ellenkezőleg sok esetben 
« tönkre teszi arczbőrét úgy, hogy 
® Igen hosszú idő, gondos ápolás 
$ kell ahoz, hogy ismét helyrehozza.
$ Az a világon egyedülálló siker, *c
jí melyet Földes Kelemen aradi 8
f gyógyszerész Margit-Créme-jé- ^
$ vei elért (különösen Franczia- és | 
$ Németországban) sok embert arra »
$ birt, hogy ezt a világhírű, á rtal ® 

inatlan és az arcz minden $ 
e tisztátlansága (szeplő, májfolt,
$ kiütések stb.) ellen páratlanul és
$ csodálatosan ható szert utánoz-
$ zák. — Természetes, hogy ez
I senkinek sem sikerül, mert a
Z Margit-Créme készítésének titkát
$ senki más nem ismeri, mint a
I felltaláló és készítő, s épen azért
* mert a titkot soha senkire sem
$ bízta, hanem minden egyes ké- 
^ szitményt maga állít elő, a Margit'
« Créme mindig egyforma, annak
ni kidolgozása a leggondosa bb, tehá
I hatása is rögtöni és biztos. —
í Óvakodjunk tehát arezunkat min-
$ denfélével kenegetni és használ-

jnnk oly szert, melyet angol, 
amerikai és franczia hírneves or­
vosok is ajánlanak, mint egyedül 
biztos és ártalmatlan szert az 
arcz szépítésére és a szépség 
megőrzésére. — Ez a világhírű 
szépitőszer a Földes-féle Margit- 
Créme, mely már 4—5 napi 
használat után teljesen átalakítja 
az arcz bőrét, eltünteti a szep- 
lőket, májfoltokat, kiütéseket, 
bőratkát, miteszert, arcz- és 
kézvörösséget. Az arcz ideális 
szép, üde és ifjú lesz s amellett 
a Margit-Créme teljesen ártal­
matlan.

Egy tégely ára 1 korona. 
Margit-szappan 70 fillér és 
Margit-pouder (fehér, rózsa és 
créme színben) 1 kor. 20 fillér. 
Ezen szerek mindegyike külön is 
használható. A Földes-féle Margit- 
Créme kapható a világ minden 
nagyobb gyógyszertárában, ahol 
pedig raktáron nem volna, tessék 
egyenesen a készítőnek igy czi- 
mezve írni: Földes Kelemen 
gyógyszerész, Arad.

Főraktár Hajdúszoboszlón:

i A pályázni kívánók felkéretnek, hogy 
j erre vonatkozó és egy koronás magyar 
'okmánybélyeggel ellátott, sértetlen és le- 

v '.pecsételt borítékba te.t ajánlataikat ama-
A magyar kir. államvasutak nyugdíj- jgY^r királyi államvasutak igazgatóságának 

intézetének tulajdonát képező bérházakban! anyag es lel. r beszerzést szakosztályában 
szükséges uj Esthingeni faiedőnyök és (VI- Andrass;>-ut

Magy. Kir. Államvasutak. Igazgatóság. 
135640. A. I.

Pályázati felhívás.

vászonredőnyök szállításának és meglevők 
javítási munkáinak három egymásután kö­
vetkező évre való biztosítására nyilvános 
pályázatot hirdetünk.

A feltételeket tartalmazó ajánlati iv 
a rendes hivatalos órákban a magyar kir. 
államvasutak igazgatóságának A. 1. c. ügy­
osztályában kaphatók.

A feltételeknek megfelelően kitöltött

tályában 
73 sz. II. 43 a|tó sz. a.) 

következő czímzéssel: Ajánlat 163594 sz- 
hoz ócska ruggyanta megvételére! 1908 évi 
augusztus hó 4-ének déli 12 órájáig be­
nyújtani szíveskedjenek, amikor azok ugyan­
ott felbontatni és felolvastatni fognak. Az 
ajánlattevők, vagy azok igazolt képviselői 
ezen verseny.árgyalásnál jelen lehetnek.

Az ajánlatok kizárólag ezen ezétra 
rendelt és említett anyag és leltárbeszer-

Ín ÍCIICICICIXIIVIX megieiv.vv,. ...---------- . .---- , J CJ, , , ,
és sajátkezüleg aláirt ajánlat egy koronás ,zesi szakosztályban egy példányban ingyen 

j okmánybélyeggel ellátva, legkésőbb f. évi'.kapható űrlapra ennek rovatainak pontos 
augusztus hó 8-án déli 12 óráig a magyar‘kitöltése mellett áüitandók ki és pedig az 
kir. államvasutak igazgatósága A. I. c. úgy- ajánlati áraknak számokban és betűkben 
osztályában nyújtandók be s a lepecsételt való kiírása melleit
boríték „Ajánlat a m. kir. államv. nyug- Az ajánlattevők az ócska anyagok 
diiintézeíi bérhá^ainak redőny mun- eladasara 122291/1896 szám alatt fenallo 
kaira“ czímzéssel látandók el. általános feltételeket magukra nezve kote-

Az ajánlatok ugyancsak f. é. augusz- iezőkiek elismerni és az erre vonatkozó 
tus hó 8-án fognak nyilvánosan íelbontatni. feltétfüzetek — mely nyomtatvanytarunk- 

A bánatpénz 400 koronában állapit- ban 30 fillérért megszerzendő - «0 filléres 
tatott meg Ez a bánatpénz legkésőbb íz okmánybélyeggel ellátni, két tanú elolt 
ajánlati tárgyalást megelőző napon; tehát sajatkezüleg aláírni es ajánlataikhoz csa­

lit é-augusztus hó 7-én déli \ 2 óráig kész- tolni tartoznak. Ezen feltételek vidékieknek 
^pénzben vagy o>adékkép:s értékpapírok- 30 fillér és 20 filléres postabélyegnek,a 
l'ban a magyar kir. államvasutak SŐpénztá- nyomtatvanytarhoz leendő beküldésé után 
S irának (Andrássy ut 75. földszint) teendő le. postával küldetnek meg.
$ A letéti jegy az ajánlathoz nem Bánatpénzként a megvenni szándékolt
$ 1 csatolandó. anyag ajánlati ár szerinti értékének 5^ %-a
í) Bánatpénz nélkül, elégtelen bánat az ajánlat benyújtására kitűzött határnap
Z pénzzel, vagy elkésve benyújtott ajánlatok, előtt egy nappal déli 12 óráig készpénzben
% valamint olyanok, melyek nem pontosan vagy állami letétekre alkalmas értékpapi-
I és a részletes módozatoknak megfelelően rokban teendő le főpénztárunknál.
Z állíttat.iák ki, végre amelyeken vakarások A bánatpénzt az ajánlattal egy bori­
ig vagy javítások fordulnak elő, figyelembe tékban beküldeni nem szabad, annak létété 
« nem vétetnek. azonban az ajánlaton felemlítendő. A bánat-
* Am. kir. államvasutak igazgatósága pénz letételét igazoló jegy nem csatolandó
§ fentartja magának a jogot, hogy a beér- az ajánlathoz, hanem az ajánlattevő birto- 
* kezelt ajánlatok felett szabadon dönthessen, kában marad.
8 Budapest, 1908. julius hó 6-án. Nem az
8 (Utánnyomás nem dijaztatik.)

*

Nem az előirt űrlapon benyújtott, 
bánatpénz nélküli, elégtelen bánatpénzü, 
feltét füzet nélküli, nem sértetlen borítékban, 
le nem pecsételt, elkésve vagy távirati utón 
tett ajánlatok, valamint olyanok, melyek 
ezen pályázati hirdetményben felsoroltaktól 
eltérő feltételeket, vakarásokat vagy javi-

1

Barbócz Zsigmond, 
Sághy Ferencz

gyógyszerészeknél

cBssaaasaaBBaas goaaaaaggggasaaaaaaww

8 Magyar királyi államvasutak,
j* 163594 számhoz.

f Pályázati hirdetmény. eitero ieiteteieKet( Va*arasu*ai >4^
8 Á magyar királyi államvasutak igaz- tásokat tartalmaznak, nem fognak figyelembe
$ gatósága központi szertárában ez idő sze- vétetni.
$ rint készletben levő és a folyó évben meg Pótajánlatok egyáltalában nem bocsát­
ja összegyűlő összesen mintegy ^ tatnak tárgyalás alá.
$ 150 métermázsa XVI. 147 tételű betet | Ajánlattevők ajánlataikat azok benyuj-
$ nélküli ócska ruggyantát es tásától számítva az ajánlatok felett tartandó
* 580 métermázsa XVI. 148 tételű be- döntésig visszavonhatatlan kötelezettségben 
« tétes ócska ruggyantát eladni óhajtván, e maradnj tartoznak.
^ czélból nyilvános pályázatot hirdet. Az ajánlatok tetszés szerinti rész-
Z A vevő köteles a neki eladott mennyi- mennyiségekre is szólhatnak, de az alulírott
* ségeket, — melyek a tényleges vis^znye- jgazgatóság is fentartja magának a jogot,
$ remény szerint a fenti mennyiségeknél íu egyescknck tetszése szerinti rész-
$ (tiz) százalékkal nagyobbak vagy kisebbe i menr)yjségeket engedhessen át, melyet aján­
lj is lehetnek a felszólítás vételétől számított |a^evg — ö.i csak annak ellenkezőjét aján- 
$ tizennégy napon belül okvetlenül átvenni • jatában vilá/osan ki nem kötötte — elfo- 
I és a szertárból eltávolitani...........  : gadni tartozik.
® A jelenlegi készlet a ködévé miig 0 j alulírott igazgatóság fentartja ma-
$ lésével egytäculegadeczemberho végevei l.nak m,g ^ ßgQ& hog* az ajánlatok
I összegyűlő mennyiségiedig - - 1 közül tekintet nélkül az ajánlati árakra,
I hó végevei fog a szabadon választhasson és hogy a czél el-
% bocsáttatni, ha pedig a min/m2 1 érésére másféle intézkedéseket tehessen.
Z ség utóbb említett halandóig nem gyűlne^ q 
e össze és ha a vevő erre igényt tart és ezt 
$ legkésőbb 1909 évi február 5-ig velünk i 
$ írásban közli, akkor a még hiányzó men-1 
$ nyiség az 1909 évi vissznyeremenybol fog;
« , kiszolgáltatni.
Z í Az anyag fent nevezett szertarban 
e i veendő át, annak vasúti kocsiba valódéi- 
$ 1 rakásáról és tovább szállításáról a vevő tar- 
§ tozik gondoskodni, ha pedig a vevő azanyag- 
Z 1 nak vaggonokba való felrakatását a szertar 
$ i által kívánja végeztetni, akkor tartozik ezért 

métermázsánként 11 (tizenegy) fillért fizetni.

Budapest, 1908 évi junius havában.
Az igazgatóság. 

(Utánnyomás nem dijaztatik.)

Magyar királyi államvasutak.
158974 908 szám.

(A.)
Pályázati hirdetmény.

Az 1909 évben és részben 1911 év 
végéig terjedő időben kisebb mennyiségben

*

1
*S 9
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„FÜGGETLEN HAJDÚSÁG“
1908. julius 18.

szükséges alább felsorolt műhely, faanyagok 
szállítását biztosítani kívánjuk es azok sza 
tására nyilvános pályázatot hirdetünk.

A szükséges mennyisegek megkoze -
-"«lei bükkfa deszka 

' tó ó metszett luc fenyőfa
l] 70 l erdei bükkfa palló
4> 910 l hársfa pal10’
t 35 körisfa palló,
ß\ 90 luc fenyőfa palló,
7 ) 245 ", nyárfa pali«-.;
8) 38 6 , keményszálfa
9. ) 600 05 kg m:; inahagonv fa,
10. ) 500 m:; vágott lemezfa d.ofal'0'^ mm

11. ) 80 , vágott lemezfa diófáHó^^mm

io x 95 vágott lemezfa amerikai d.o-
u K (fából 2 mm vastag
és 13.) 40540 folyóméter különféle alakú fe-

",eZTa“»?f. év julius hó 24 én déli 
12 óráig anyagi és leltárbeszerzés, szakosz­
tályunknál (VI/.Andrássy ut 73 sz. II. em. 43 
ajtó) beterjesztendök. az 5n 0 bánatpénz pedig 
f é. julius hó 26-án déli 12 óráig budapest,
főpénztárunknál leteendő.

A részletes pályázat, felhívás, nem ku
lönben az ajánlattételre használandó ajánlat, 
minták, melyekben az előre láthatólag szuk- 
sépes méretek és az azokból biztosítandó 
mennyiségek vannak felsorolva, alulírott igaz­
gatóság anyag és leltárbeszerzési szakoszta- 
fvánáHVl. Andrássy ut 73 sz. 11. emelet 43 
ajtó) és valamennyi üzletvezetőségnél meg­
tekinthetők, illetőleg ott megszerezhetők.

A 122291 96 sz. általános, valamint 
mühelyi czélokra szükséges fák szállítására 
vonatkozó 82144 98 sz. érvényben levő kü­
lönleges szállítási feltételek szinten ezen hv- 
vataloknál megtekinthetők cs a budapes 1 
nyomtatványtárunknál (VI. Andrássy ut 73 ,
sz) a vételár (általános feltételek oO filler, 
különleges feltételek 30 fillér) befizetése 
mellett beszerezhetők, de posta utján is kap , 
hatók, ha a vételáron kívül postaköltség fe­
jében 20 fillér nevezett nyomtatványtárhoz
beküldetik. „ . . . .

Budapest, 1908 évi turnus hóban
A magyar királyi államvasutak 

igazgatósága. 
(Utánnyomás nem dijaztatik.)

Magyar királyi államvasutak 
166851/908 szám.

A, -
Pályázati hirdetmény.

A magyar királyi államvasutak igazga­
tósága ezennel nyilvános pályázatot hír e 
a jiWÖ 1909 évbe,, illetőleg 1911 eV vege«
Jirdai papírszalagból felmerülő szükséglét

szállításának biztosítására.
A közelebbi feltételek és részletes 

módozatok, valamint az ajánlatul felhaszná­
landó űrlap a magyar király, allamvasutak 
igazgatósága anyag és leltár beszerzés,. A 
fíl szakosztályánál ( Budapest VI. Andrássy 
ut 73 sz. 11 em 44 ajtószám.) a hivatalos
órák alatt díjmentesen kapható.

Az ivenként egy koronás m. k,r ok 
mánybélyeggel ellátott, sértetten bon tokban 
elhelyezett lepecsételt ajánlatok ily felhívás 
Ml: y „Ajánlat a 166851 908 számhoz^ 
1908 évi augusztus ho /-en deli 1- <• &
az anyag es leltárbeszerzési szakosztálynál 
benyújtandók, a vagy posta utján beküldendők- 

Bánatpénz gyanánt az ajánlott avi _ 
papírszalag mennyiség egy évi értékének o
Laz öt százaléka készpénzben vagy diám,
letétekre alkalmas értékpapírokban 1908 év 
augusztus hó 6-án déli 12 óráig a magyar 
királyi államvasutak főpénztáránál leteendő 

Budapest. 1908 Julius

(Utánnyomás nem dijaztatik.)

Magyar királyi államvasutak.

166852’1908. szám.

Pályázati hirdetmény.
. . 1CJ37-

leltár beszerzési szakosztályánál 
VI Andrássv ut 73. sz. 11. cm. 44. ajtó 
szám) a hivatalos órák alatt díjmentesen
kaphAzk" ivenként egy koronás magyar 
okmánybélyeggel ellátott, sértetlen es le- 
pecsételt borítékban elhelyezett ajánlatok

^Ajánlat a 166852/1908. számhoz“ 
1908 évi augusztus hó 8-án deli 12 óráig 
az anyag és leltár beszerzési szakosztály­
nál benyújtandók, vagy posta utján be-
kU,deBá°natpénz gyanánt az ajánlott men­
tett papiros mennyiség egy évi értékének 
5" azaz öt százaléka készpénzben vagy 
állami betétekre alkalmas értékpapírokban 
1908. évi augusztus ho 7-en deli 12 óráig 
a magyar királyi államvasutak főpénztá­
ránál leteendő.

Budapest, 1908. )uhus hóban.
—- jAz igazgatóság.

(Utánnyomás nem dijaztatik.)

topp: •; ii&fcl Mm teteti leltelek.

ai
e!isn*rtA masvar királyi államvasutak igaz­

gatósága ezennel nyilvános pályázatot hir­
det a jövő. 1900. január ho,V q, , es^ _ i
tandó 3 esetleg 5 évre, vagyis 191L eset
ipa 1913 év végéig legen szántott me | 
papirosokból felmerülő szükséglet szállt-j
tasanak biztosítása és részletes l és rakti*: Beliért Ignác é« Ts=
módozatok, valamint az ^ajánlatul Jlelhasz- , BudEpc£t, Tcréa-kM 4«. - Telefon »zam: B-91.
nálandó űrlap nyomtatvány a magyar k^ ----------------
rályi államvasutak igazgatósága anyag es

Skttógáz-
Bexizi»-
Gás-
Myersolaj-
Acetylen'

MM MIM

fűszerkereskedése

Hajdus^A , k„r„-

Ajánlja friss ezuirrászsuteménye . • lovábbá kis üstón uu P-H-
90 koronáig Raktáron tar,ja az ossz*

.. rác hrnyiliai rumokat, kitűnő í.üsttlt kol- 
tószt ISS liptai túrót, ízletes sajtokat és zamatos

tlfaközönség rendelkezésére.
Bérkocsi vállalatában napo^ ^ kosiicsl„ühelynek való hokisig kiadó. ___
~f- Egy 2—f polgári iskolát végzetted családb.1 való fiú tanulónak folyótot,k"

/
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REMEK választék jó mosó

zefirekből (férfi ingre ésnői blúzra), kar- 
Ionokból, batisztokból.

Gyönyörű szövet-, csipke-, 
tüll-függönyök és storok.

Ágy- és asztateritök, szőnyegek.
Kókusz lábtörlők.

Divatos harisnyák és zsebkendők.

NYÁRI PAPIä NŐK,
firdő-köpenyegek, fürdő-lepedők és 

egyéb tavaszi és nyári czikkek.
Férfi, női és gyermek kész fehérnemüek.

Menyasszonyi keengyék.

Kardos Lászlónál
DEBRECZEN, KOSSUTH-UTCZA 9. SZ. 
Alapittatott 1831. Telefon 113

ikÜ 
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ES SOMOeSY
Debreczen, Histemplom-bazár.

Menyasszonyi kelengye. 
Szőnyeg és divatáruház.
Naponként érkeznek újdonságok minden

czikkekből.

Óriási választék ! Szabott árak!

m

mPemeiui I T Ptf énUkéb«a
hirdessen klseróUff LEOPOLD OYtlLA hirdetési lr<xláü* élte)

Badapesi, Brseéheukdmt *1. m
ÚTIGARVENS - SZIVATTYÚK

.* rendkívül olcsók,
csak elsőrendű minőség.

- ' Kérjen határozottan *

G a r ve ns-szivattyút '
Garvens-művek, WIEN XX/2. 

Levelesé* magyarul ói aémetIL irjegyiék legyei és bérmeatve.

PLATSCHEKVILMOS
elismert legolcsóbb, legszolidabb

FÉRFI- és GYERMEK-ruha áruháza
Budeoes^JV^íózpontUfárosház^Károly-IkőniÖ- 

Fflg 1 fényképészeti és festészeti műtermében

BUDAPEST, VIL BÁKDŰI-ÜI30.
készülnek csak elsőrendű művészles 
kivitelben fényképnagyllásokt aquarell- 
és olajfestmények. Másolások selyemre, 

bársonyra. Iára, elefántcsontra stb. Bross, függelék, tű stb.. 
apró úueglestményekkel. Porcellánba égetett fényképek slr- 
kűvejcre stb. Miről küldjék ingyen és bérmentve árjeggzéket?

BOGDÁNY
szerencséje páratlan!

Vásároljunk osztály­
sorsjegyet csakis

BOGDÁNY S.
A”™^yw^Í€gyíroda r.-t.-nál 

gkPIST, KÁROLY : KÖRÚT 20.

Tyúkszemet, bórkeményedést 
azonnal eltávolít a Kaiser-féle

TYBKSZEHHALÁL
éra 70 fillér.

—e— /
A legjobb és legerősebb 

sósborszesz az

EBÓSÓSBORSZESZ
ára 2 K. 1 K és 30 fillér. 

Postán szállítja utánvét mellett a
KflCMÍir vegyészeti és koz- 
jlUuiHUU metlkai laboraterlum.

GYŐR, BAROSS-UT.

Csemege-koezerrek
BARTA-féle erdei gyttmölesbeöttefc, 
izek, szörpök, gomba-, has- és főzelék- 

konzervekcl, nemes borovicskát,
— legkitűnőbb minőségben szilül —

előkelőbb “

BÉLHUK

Sfr^;fift£25SÍ£m
Umtittiéiti le •

Felit fii Konzervgyár, Berta József
S reih» KT». - Kmm ‘ I UJ’I1—"—» 6

Piai itóuana .Fehér Galamb- oyfioyszertáx
BUDAPEST, HUaaABIA-KÖflUT 93 

Ri^MlómidyjjiigrtirbiMdregrtiébM.

ff VÉRSZEQÉNT8ÉG, ÉTVA6TTáliáJSAG, 166688866 
\wógjrl*á*ár» a leghatásosabb n«.h»*»»y e tMMESREB-fé

TOKAJI CHINA-YASBOR.,
Rendkívül kellemes «8. értéit. fltitója • vált 

1 Kis üveg ára 120 kér. Nagy üveg • Mr, lepkéd! gyógyUrakbanl 
. Postán küldi K0B0NA-6YŐ6YM8BTÁB Bedeute*, Kát vle-tér

FICHTENIN
a lefUváUM, ssabedeti 
re« ■ UkáskM á, I 
*e le »«cetet és enék 
ktkal éa ások «UN mm 
 I nnmMsksIákk vádié

, eovic*
KÉZPASZTÁJA

• eap alatt Mttaaaa 1 
■aaTálalva E 1«. 

f Hr. KOVÁCS gyógytári 
Budapest Syár-utcza 17.

,.Tolle«t-Ntkak- lafyaa.

Ha fáj a fej© SÄÄ1
Beretvás -M I GK A IN - paestlllót,

mely 5 perez alatt minden fejfájást megszüntet 
1 dobos 1 kor. 20 fiJÍér. — Minden gyógyszertárban és drogériában kapásáé.

BERETVÁS TAMÁS -fir KISPEST.
Ingyen postai szállítás 8 doboz rendelésnél.

Melyik vendéglőben étkezik Budapesten? # Q« KOVÁCS I
Schuller Kaszinó-éttermében

- § VI., ANDRÄS8Y-UT 39. sz. %
Elsőrendű konyhai ___Naponta rene-estély!

kisMim

PARIS

hemopatlai
# Idáit aetagséeease 

ssaa.edák mámán

Badapesf, Váczi-kőrat 18.

KATZER
1 - ■ I
I S J
rrmofukár eflen védő részv.-társ. J
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Menyaszonyi kelengyék
Fegyverek,

Q Revolverek
30 50 százalékkal 

olcsóbban
kaphatók nálam, mintha másutt részlet­

fizetésre vásárolna.
Kérje ingyen és. bérmentve leg­

újabb árjegyzékemet. 
Halászati, vadászati, torna, vívó és egyéb 

sportczikkckből állandóan dús raktár.

Földesi L.
fegyver és sportezikkek üzlete.
Budapest. VII. kcr., Rákóczy-ut 6. 

Naponta 100 csomagotküld vidékre

bevásárlása alkalmából ajánljuk dúsan
szabott

Színes brocat-selymek a legolcsóbb- 
lól a legfinomabb minőségig..

100- HO cm. széles fekete, virágos 
es sima selymek a legfinomabb 
minőségig.

Fekete és szines selyemkendők a
legdivatosabb minlákban.

Fekete és szines plűscn, bál Sony *
berlini kendők

Szines kasmír- és selyem-paplanok, 
hímzett agynemüek.

felszerelt raktárunkat, a legjutányosabb 
árakhoz.
ixész fenérnemüek, vásznak és ka- 

navászok nagy választékban.
Beke‘j és szines divatszövetek, jó 

mosó velezek és flanelek.
V yasszonyi fátyolok és koszornk 
lajtásos és hímzett eiejü férfiingek.

Szőrme boák és gallérok.
Ágyteritők és függönyök nagy vá­

lasztékban.

Szabó Lajos fiai
vászon, divat és szőnyeg-áruház

Debreczen, Rózsa-tér, Tisza-palota. -55
Üzletünk 1840-ben alnpiItatott.

vevőMinden
Debreczen és

környékén

ándor
órás és ékszerész

Debreczen, Piac-utczs, 42. 
menyasszonyi és vőlegényi

ezüstnemüek, stb
ékszerek, órák

endkívüli olcsó árusításáról beszélljíí'5d X, -tm** ^ v költ ?éHalász ékszerész ezég olcsó 1 
gei folytán bámulatos ölet

vöinek
Czimervésések, monogrammok és

Nyom. Plón Gy. Sajdasiobaazlö

Cy tfv'' V*

lm*.

.-X A W£'Á

wm


